

# VÝPOVĚĚ SMLOUVY O DLOUHODOBÉM INVESTIČNÍM PRODUKTU U JINÉHO POSKYTOVATELE A ŽÁDOST O PŘEVOD MAJETKU V RÁMCI DLOUHODOBÉHO INVESTIČNÍHO PRODUKTU K ATRIS INVESTIČNÍ SPOLEČNOST A.S.

## STÁVAJÍCÍ POSKYTOVATEL DLOUHODOBÉHO INVESTIČNÍHO PRODUKTU

Název stávajícího poskytovatele dlouhodobého investičního produktu	Číslo smlouvy u stávajícího poskytovatele dlouhodobého investičního produktu	Smlouva uzavřena dne
Adresa stávajícího poskytovatele dlouhodobého investičního produktu		

### Výpověď shora specifikované smlouvy o dlouhodobém investičním produktu a žádost o převod majetku v rámci dlouhodobého investičního produktu k ATRIS investiční společnost a.s.

V souladu s § 134g a souvisejících ustanovení zákona č. 256/2004 Sb., o podnikání na kapitálovém trhu, tímto vypovídám shora specifikovanou smlouvu o dlouhodobém investičním produktu uzavřenou s Vaší společností a současně žádám o převod veškerého majetku v rámci dlouhodobého investičního produktu z výše specifikované smlouvy k ATRIS investiční společnost a.s., se sídlem Plzeňská 3217/16, 150 00 Praha 5 – Smíchov, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 11488, a to na bankovní účet č. \_\_\_\_\_ variabilní symbol platby \_\_\_\_\_

Dále Vás žádám o bezodkladné zaslání dokumentace související s mým dlouhodobým investičním produktem, zejména potvrzení o platbách k odpočtu ze základu daně z příjmu a aktuálním stavu dlouhodobého investičního produktu k výše specifikované smlouvě.

Tuto informaci, prosím, zašlete rovněž ATRIS investiční společnost, a.s.

## MAJITEL DLOUHODOBÉHO INVESTIČNÍHO PRODUKTU

Jméno (případně všechna jména)	Příjmení	Identifikační číslo	Rodné číslo (datum narození, nebylo-li r.č. přiděleno)
Trvalý pobyt / jiný pobyt u cizinců: ulice a č. popisné / č. orientační (+ místo podnikání u FO podnikající – oddělte lomítkem)			Bankovní účet / kód banky
PSČ	Obec a stát	Státní občanství	Pohlaví <input type="checkbox"/> muž <input type="checkbox"/> žena
Telefon	E-mail	Místo narození (obec a stát)	
Druh a číslo průkazu totožnosti	Vydáno kým	Doba platnosti	Daňový rezident
Korespondenční adresa (pokud je odlišná od sídla): ulice a č. popisné / č. orientační, obec, PSČ		Politicky exponovaná osoba: <input type="checkbox"/> ano <input type="checkbox"/> ne	Osoba, vůči níž uplatňuje ČR sankce <input type="checkbox"/> ano <input type="checkbox"/> ne

### U cizinců a daňových nerezidentů ČR

Identifikační číslo	Daňový domicil (včetně DIČ)	Místo narození
---------------------	-----------------------------	----------------

**Osoba jednající za Investora (zmocněnec / opatrovník)**

Jméno (případně všechna jména), příjmení

Státní občanství

Rodné číslo (dat. nar., nebylo-li r. č. přiděleno)

Trvalý pobyt / jiný pobyt u cizinců: ulice a č. popisné / č. orientační

Politicky  
exponovaná osoba: ano  neOsoba, vůči níž  
uplatňuje ČR sankce ano  ne

PSČ

Obec a stát

Státní občanství

Pohlaví

 muž  žena

Druh a číslo průkazu totožnosti

Vydáno kjm

Doba platnosti

Daňový rezident

Jednání na základě

Místo narození (obec a stát)

**DATUM A PODPIS** plná moc opatrovník

Místo podpisu

Datum podpisu

Podpis

**OVĚŘENÍ PODPISU**

(Podpis Investora musí být úředně ověřen)

Místo pro úřední ověření podpisu

Datum podpisu

Podpis majitele dlouhodobého investičního produktu, příp. jeho zástupce

Pozn.: Pokud je majitel dlouhodobého investičního produktu zastoupen, je nutné předložit úředně ověřenou plnou moc, nebo rozhodnutí orgánu veřejné moci, je-li majitel dlouhodobého investičního produktu zastoupen na základě rozhodnutí orgánu veřejné moci.

**Poznámka pro majitele dlouhodobého investičního produktu:** Originál vyplněného formuláře doplněný o úředně ověřený podpis zašlete do ATRIS investiční společnost a.s., nebo předejte osobě oprávněně jednat v těchto věcech jejím jménem (zprostředkovateli). Ta následně zajistí doručení formuláře Vašemu stávajícími poskytovateli dlouhodobému investičnímu produktu.

**SOUHLAS ATRIS INVESTIČNÍ SPOLEČNOST A.S. S PŘEVODEM MAJETKU  
V RÁMCI DLOUHODOBÉHO INVESTIČNÍHO PRODUKTU**

ATRIS investiční společnost a.s., se sídlem Plzeňská 3217/16, 150 00 Praha 5 – Smíchov, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 11488, v souladu vyjadřuje tímto souhlas s převodem majetku v rámci dlouhodobého investičního produktu shora specifikovaného majitele dlouhodobého investičního produktu k ATRIS investiční společnost, a. s.

Ing. Dušan Friedl  
předseda představenstva

Tomáš Jicha  
místopředseda představenstva

Děkujeme, že tisknete oboustranně 